

Obisk pri naših brigadirjih

Šišenski žulji na Brkinih

Štiri mladinske delovne akcije so letos v Sloveniji, tri republiške — v Halozah, v Suhi Krajini in na Brkinih ter zvezna na Kozjanskem. Na njih sodeluje skupaj več kot 2500 brigadirjev, samo ljubljanska mladina pa je letos dala več kot 600 brigadirjev za te akcije. Brigade in predvsem organizacijo priprav za posamezne brigade so si med seboj razdelile občinske konference ZSMS v Ljubljani, nekaj brigad je prevzela tudi šišenska mladina — in prva, ki je v njihovi organizaciji krenila na delo, je bila prav brigada Milana Mravljeta.

Na Brkine, kjer so tri tedne sodelovali z brigado z Notranjske, so šišenski brigadirji krenili 8. junija. Komandant ljubljanske brigade, sicer mladinski aktivist v OK ZSMS Center, Tomo Zupančič mi je ob obisku na Brkinih, ko je delo na trasi komaj dobro steklo, zatrdil, da so se brigadirji že nadvse dobro »ujeli«, da se razumejo kot pravi tovariši in da so tudi različne »prostoračasovne« dejavnosti v naselju že zaživele, čeprav med njimi ni veliko pravih veteranov z drugih delovnih akcij.

Brigado je sicer pripravljala šišenska mladina, med brigadirji pa so mladi prav iz vseh ljubljanskih občin, pridružili pa so se jim tudi vrstniki iz občinske konference Trnje v Zagrebu.

Brigade na Brkinih letos urejajo in utrjujejo 15 kilometrov dolgo traso (lani do prve stopnje zgrajene) slemenske ceste, ki bo mnoge vasi na Brkinih prvič povezala z dolino in »s svetom«, kot pravijo domačini. In prav odnosi, prijateljstvo in sodelovanje s

krajani, povečini starejšimi, saj je na Brkinih zaradi njihove zaostalosti in nerazvitosti ostalo le malo mladih, me je najbolj prese-netilo.

Slovenske mladinske delovne akcije so značilne po tem, da razvijajo poseben koncept upravljanja in vodenja akcij. Nekakšna šola samoupravljanja je brigada za vsakega brigadirja.

Tako se že pred odhodom v brigado mladi srečajo na brigadnih konferencah, kjer se pogovorijo o delu na trasi, o različnih interesnih dejavnostih in drugih oblikah preživljanja prostega časa v brigadi, tudi o zabavnem življenju. Tako pride brigada na akcijo pripravljena in delo se lahko takoj začne.

V ljubljanski brigadi je zaživel marksistični krožek, zaživele je kulturna dejavnost, ki je bila nadvse pestra tudi zaradi prispevkov mladih različnih narodnosti, zaživele so športne prireditve, organizirali so obrambni dan in vaje v streljanju. No, vse skupaj pa stalno povezujejo s samoupravnim in družbenopolitičnim delovanjem na brigadnih konferencah, konferencah naselja, aktivu ZK in ZSMS. Razmišljajo tudi o brigadirjih, ki jih bodo predlagali za sprejem v zvezo komunistov, pa za priznanja in pohvale.

No, naj za konec povemo še to, da so prišli mlade udarnike spodbujati tudi nekateri znani družbenopolitični delavci. Tako so brigado obiskali predsednik CK ZKS France Popit, predsednik RK ZSMS Ljubo Jasnič, predsednik skupščine občine Šiška Stane Plemenitaš, sekretar OK ZKS Franc Hribar, sekretar OK SZDL Miloš Mikolič ter predstavniki Pivovarne Union, ki je prevzela pokroviteljstvo nad brigado.

Delegacija občine Šiška se je udeležila tudi svečane seje brigadne konference, nekateri so podelili priznanja brigadi, udarnikom, pohvaljenim brigadirjem ter nekateri med njimi predlagali za sprejem v zvezo komunistov.

In zakaj se brigadirji odločajo za delo v brigadi? Zaradi dela na trasi, delovnih zadolžitev ali različnih dejavnosti in zabavnega življenja v naselju? Eden od udeležencev mi je zatrdil, da sta pri vsakem brigadirju vedno prisotna oba motiva. Ni dela v brigadi brez pravega, pristnega brigadirskega življenja, prav tako pa si ni mogoče predstavljati brigadirskega življenja brez tekmovalnega duha na delovišču, ko se ob pesmi vsak zase in vsi skupaj borijo za vsak meter ceste posebej. Prepričan pa je tudi, da vsak mladenec, tako kot on (obiskal je že več akcij), potem, ko okusi brigadirsko življenje, vedno znova in znova želi v brigado.

Vili Pšeničny



Hoo-ruk, hoo-ruk ...



Svojevrsten spomin (drevo-akacija) skojevcu Janezu Seunigu-Marku, raste pod stavbo Skupščine SRS v Tacnu

NOVA PLASTIČNA SKAKALNICA V GUNCLJAH



V nedeljo, 22. junija so v Guncljah slovesno odprli novo, 10-metrsko plastično skakalnico, ki bo veliko pripomogla k napredku smučarskih skokov v tem predelu. Po otvoritvenem skoku cicibana Lada Potočarja so priredili tekmo za cicibane in mlajše pionirje, ki se je udeležilo 43 tekmovalcev.

Pri cicibanah je bil najboljši Jeseničan Osvald pred Poljancem iz Križ, Debelakom iz Braslovč, Kavčičem iz Žirov in Mandeljcem iz Križ, pri mlajših pionirjih pa Us pred Bajcem (oba Ilirija), Roscem iz Logatca, Suzičem in Tepešem iz Ilirije. Najdaljši skok je imel Us s 7,25 metra. Precejšnje število gledalcev je bilo s skoki zadovoljno, k uspehu prireditve pa sta svoje prispevala tudi dobra organizacija in lepo vreme.